Losning
Flygplan

a.  Xrepresenterar riktningen hoger-vinster.
Y representerar riktningen framéat-bakat.
Z representerar riktningen uppat-nedat.

b. Vid t=55 s s& Okar accelerationen i uppat kraftigt (diagram Z). D3 lyfter planet.

c. Arean mellan kurvan och x-axeln i Acceleration Y representerar hastighetsokningen
framat. I diagrammet kan accelerationen uppskattas till 0,5 m/s*i 10 s och 2,2 m/s* i
32 s, dérefter lyfter planet. Eftersom planet startade frén stillastdende blir hastigheten
nér planet lyfter:

v=(0,5-10+ 2,2-32) m/s = 75 m/s = 270 km/h

Svar: Planets hastighet dé det lyfter &r 270 km/h.



